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Есть у Нади 5 тетрадей –
Папа девочке их дал.
Дал и брату он 4.
Кто тетради сосчитал?

? тетрадей
9 тетрадей

5 + 4 = 
9



Взял 9 вишенок Сергей
И угостил своих друзей:
Четыре вишни дал он Вите,
А остальные все Никите.
Сколько вишен у Никиты?

 

5
9 – 4 = 

5



На сколько лягушат больше, чем поросят?

на 1

4 -1 = 
3



Миша старше Димы на 3 года, Миша младше Оли на
 2 года. На сколько лет Оля старше Димы?

Миша

Дима

Оля

на 3 года

на 2 года

на 5 лет





Подумай и скажи, куда  легче и быстрее переложить 
все фрукты на 1 или 2 тарелку?

?



Подумай и скажи, куда  легче и быстрее переложить 
все фрукты на 1 или 2 тарелку?
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